



Ministerio de Salud

ADQUISICIÓN DE SOFTWARE PARA APOYAR LA MEJORA DE LA GESTIÓN Y EJECUCIÓN DE LA RED DE SALUD, ASÍ COMO EL FUNCIONAMIENTO DE LA UGP-PRIDESII

Institución: Ministerio de Salud

ADQUISICIÓN DE SOFTWARE PARA APOYAR LA MEJORA DE LA Objeto:

GESTIÓN Y EJECUCIÓN DE LA RED DE SALUD, ASÍ COMO EL

FUNCIONAMIENTO DE LA UGP-PRIDESII

Área institucional: **UGPPI**

Código de adquisición

PRIDESII - 240 - CP - B - MINSAL

o contratación:

Monto: \$6,248.00

Nombre de la

OBRASOFT, S.A. de C.V.

contraparte:

Características de la

contraparte:

PERSONA JURÍDICA

Plazos de cumplimiento: 30 DÍAS

Fecha de contrato /

01/10/2021

orden de compra:

Forma de contratación: COMPARACIÓN DE PRECIOS

Código de contrato /

93/2021 ACP-UGP

orden de compra: